

感恩节来临启动全美安保模式 纽约街头随处可见警察身影

# 奥巴马:无证据显示美国将遭恐袭

本报洛杉矶今日电(驻美记者徐东海)一年一度的感恩节长假即将来临,全美上下却还笼罩在“巴黎恐袭事件”带来的阴影中。美国总统奥巴马25日发表声明,希望民众不必过分担心恐怖袭击事件发生,可以如常享受假期。奥巴马说:“没有任何证据和信息显示美国近期将遭遇恐怖袭击。”

奥巴马当天在听取国家安全顾问和国土安全部等多个执法部门负责人汇报后,发表简短声明。他说,在巴黎恐袭后,不少美国人担心类似事件将在假期发生,但他强调至今并无具体可信、针对美国本土的恐袭威胁,情报和执法部门会尽一切努力,防止恐袭事件发生和外国恐怖分子潜入美国。根据最新民调显示,超过八成的美国人担心近期发生空袭事件。

奥巴马在讲话中告诉美国人,节假日可以照常出门,不过仍然需要对可疑活动“保持警惕”。奥巴马说:“如果你发现可疑情况,请及时报告。”目前,全美上下已经如临大敌,边境和机场已经加强安保。白宫表示,国土安全部向奥巴马报告称“在感恩节一周已进入全面保护国家安全的模式,以防巴黎恐袭事件重演”。

当地时间26日,纽约将迎来一年一度的感恩节大游行,这也是全美在感恩节长假期间最重大的公



最近,纽约街头随处可见警员身影

本版图片 GJ

开活动。为了确保活动万无一失,纽约市安保工作已经全面升级。纽约警方表示,警方当天将会增派数百名警员维持秩序,除此之外,移动摄像头、直升机、骑警、警犬、探测器都将投入使用。

纽约警察局部门主管奥尼尔称,今年纽约警方将首次投入近200名紧急反应警力,此外还有CRC重大事故反应组,参加的警员都是经过严格审查与训练,自愿加入待命。纽约警察局长布拉顿表示,纽约拥有全美最精锐的反恐队伍,

会竭尽所能保证民众安全。“一些警员会配备长枪,除此之外,我们还有重型武器把守在游行沿线。”

纽约市长德布拉西奥说,纽约的反恐能力比其他城市更加专业,更值得信赖。

纽约人也在社交媒体上纷纷感叹,今年感恩节假期街上随处可见警员身影,不少人表示看到这样的景象觉得十分安心。“我很喜欢这样,这很重要,这样的安保对于纽约也很重要。”一位居住在下东区的“纽约客”如此说道。

## 火鸡“诚实”“亚伯”获赦

任内7只特赦火鸡迅速“归天” 奥巴马成“乌鸦手”



奥巴马赦免了火鸡「亚伯」

本报特稿 25日,美国总统奥巴马按传统在感恩节赦免了两只火鸡,分别名为“诚实”与“亚伯”。获赦免的火鸡将在弗吉尼亚州一个农场“颐养天年”。

被赦免的火鸡从80只里随机选取,再筛选20只体型最大表现最好的,最后留下两只,其中一只由总统亲自赦免。本年度国家感恩节火鸡的名字由加州一所小学的学生们拟定,其灵感源于美国第16任总统亚伯拉罕·林肯,

由于林肯正直的性格和受到广泛尊重的总统生涯,美国人称他为“诚实的亚伯”。而林肯也是第一位赦免火鸡的美国总统。

美国总统每年感恩节前都会象征性地“赦免”两只火鸡,使它们免于被人类宰杀。而获赦免的火鸡,会被送到动物园等地“颐养天年”。但奥巴马上任以来赦免的火鸡中,竟有7只在得到特赦后迅速“归天”,奥巴马也因此被美国媒体称为“乌鸦手”。(郭广)

相伴2周年 爱上和4G 上海移动感恩回馈

# 全家消费满 128 元 免费宽带领回家

双十一刚刚过去,鼠标点点,各种买买买,这酸爽!在收到最后一个快递后,失落感涌上心头——买空了满满的购物车,欠下了长长的账单,看着元气大伤的荷包,我只想说一句,要开始省钱了!

别忧心,上海移动感恩季回馈开始啦!12月31日前,全家手机每月消费满128元,就送20M宽带、有线电视、高清节目包等超值大礼包。免费宽带?还不用秒杀熬夜?果断拿下!

### 不多花一分钱 用上高速宽带

128元是什么概念?来给大家算算。一家一般三口人,爸爸妈妈加孩子,爷爷奶奶如果一起住就有5个人。每人平均不到30元,就可以轻松用免费宽带,加上有线电视等多项好礼。如果家里人口少,消费不到128,也别担心,达到108同样可以送20M宽带哦。当然,手机消费比较高的朋友优惠就更多啦,全家达到188元免费送宽带升至50M,达到268元免费送100M宽带。

### 加送50元大礼包 电视、通话一网打尽

除了送宽带,参加本活动还赠送全家免费畅打、多终端流量共享、家庭短号互拨等功能。全家免费畅打是指,群组内的家人,在上海互相之间打电话均免费。而流量共享指的是一人流量可以给全家使用。参加128元档活动,更加送有线电视、

高清节目包,合计价值50元。这一全能大礼包,几乎把看电视、打电话、上网等种种通信需求都解决了。

已经办理该业务的白领程小姐对此是赞赏有加。在程小姐看来,128元不难“达标”,所赠送业务也都是家庭“必需品”,实实在在享得到,“这样的促销有诚意。”

### 办理小贴士

你动心了吗,动心就赶快行动吧。在此要提醒大家,办理主号必须是4G资费用户哦。插播一句,现在升级4G,换卡、办套餐都有流量赠送,最高送6GB和30元话费,其中距离送30元话费活动结束仅剩30天。趁此机会打包办理,正是好时机。

拨打10086热线转7号键,或关注“上海移动微厅”,预约上门服务!

